
6 класс. 

Итоговая контрольная работа. 

Вариант 1.  

1. Какому понятию соответствует следующее определение: 

ряд событий, описанных в художественном произведении, положенных в его 

основу. 

1) композиция,            2) сюжет,               3) план,               4) троп. 

2. Дубровский отказался от мести Троекурову из-за: 

1) страха перед Троекуровым, 

2) жалости к Троекурову, 

3) любви к Марье Кирилловне, 

4) уважения к Троекурову. 

3. Какова  основная тема стихотворения М.Ю. Лермонтова «Листок»? 

1) неразделённая любовь,                   3) стремление к свободе, 

2) одиночество,                                    4) гармония человека и природы. 

4. Найдите ошибку в определении автора произведения. 

1) «Конь с розовой гривой» - А.П. Платонов, 

2) «Алые паруса» - А.С. Грин, 

3) «Уроки  французского» - В.Г. Распутин, 

4) «Тринадцатый подвиг Геракла» - Ф.А. Искандер. 

5. Толстый  из рассказа А.П. Чехова почувствовал внезапную неприязнь к 

тонкому, из-за того что: 

1) тонкий был беден,     

2) тонкий был ниже по чину, 

3) тонкий неуважительно разговаривал с ним,                                   

4) тонкий вёл себя подобострастно. 

_________________________ 

6. Назовите произведение, герой которого сумел подковать блоху. Кто автор 

этого произведения? Запишите.  _____________________  

7. Почему учительница из рассказа «Уроки французского»  стала играть с 

мальчиком на деньги?  ______________________________ 

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 


